

Prijavnica za SEMINAR ZA INTERNOG AUDITORA I ISPIT

Osobni podaci koji će se obrađivati su ime i prezime u svrhu izdavanja UVJERENJA O USAVRŠAVANJU. OSKAR d.o.o. šalje sljedeće dokumente: kopija svjedodžbe/diplome, potvrdu o radnom iskustvu Oskar Edukosu, Ustanovi za certificirano osoblje koja provodi obradu podataka. Obrađeni podatci se vode u bazi podatak u elektronskoj verziji (exel tablica) iz koje se može nedvojbeno povezati broj certifikata sa imenom i prezimenom osobe koja je pristupila ispitu.

Potpisom na prijavnicu dajete PRIVOLU za obradu vaših podataka.

OSKAR, Centar za razvoj i kvalitetu d.o.o. Edukacija Radoslava Cimermana 36a 10000 Zagreb	Telefon: (01) 6556 233 Telefaks: (01) 6594 849 edukacija@oskar.hr http://www.oskar.hr
PREZIME POLAZNIKA:	IME POLAZNIKA:
ORGANIZACIJA:	TELEFON ORGANIZACIJE:
OIB ORGANIZACIJE:	TELEFAX ORGANIZACIJE:
ADRESA ORGANIZACIJE:	MOBITEL ORGANIZACIJE:
POŠTANSKI BROJ ORGANIZACIJE:	E-MAIL ORGANIZACIJE :
GRAD ORGANIZACIJE:	WEB STRANICA ORGANIZACIJE:
SEMINAR	ISPIT
Da Ne	Da Ne

PRIJAVLJUJEM SE ZA ISPIT IZ PODRUČJA

Ispit za internog auditora kvalitete (ISO 9001)	Da
Ispit za Interni auditora sigurnosti hrane – HACCP	Da
Ispit za internog auditora okoliša (ISO 14001)	Da
Ispit za internog auditora zaštite zdravlja i sigurnosti (ISO 45001)	Da
Ispit za internog auditora zračnog prometa	Da
Ispit za internog auditora za automobilsku industriju	Da

M.P.

Ovjera poduzeća: _____

Veseli nas da ćete nam se pridružiti!

UVJETI OTKAZIVANJA

Ovjereni prijavnica smatra se ugovornim odnosom. Potpisom prijavnice prijavljeni prihvaća daljnje odrednice teksta kao ugovornu obvezu. Prijavljeni subjekt školovanje ili drugi oblik usavršavanja može otkazati isključivo u pisanoj formi i to s potpisom i žigom za pravne osobe.

Uvjeti otkazivanja prijavljenog školovanja ili drugog oblika usavršavanja su:

- ako je otkaz dostavljen organizatoru najmanje 10 dana prije njegovog početka, prijavljeni ne snosi troškove otkazivanja,

- b) kod otkazivanja prijavnice unutar 6-9 dana prije planiranog početka, prijavljeni snosi trošak u visini 30% iznosa kotizacije,
- c) kod otkazivanja prijavnice unutar 4-5 dana prije planiranog početka, prijavljeni snosi trošak u visini 50% iznosa kotizacije,
- d) kod otkazivanja prijavnice unutar 1-3 dana prije planiranog početka, prijavljeni snosi trošak u visini 75% iznosa kotizacije,
- e) ukoliko prijavljeni subjekt ne otkáže školovanje ili drugi oblik usavršavanja, snosi trošak u visini 100% iznosa kotizacije.

U opravdanim slučajevima organizator zadržava pravo izmjene termina školovanje ili drugi oblik usavršavanja.

O promjeni termina održavanja organizator obavještava prijavnice najmanje 5 dana prije početka školovanje ili drugog oblika usavršavanja.

Prijavljeni će platiti kotizaciju u cijelosti prije početka konkretnog modula školovanja ili drugog oblika usavršavanja.

Organizator nije odgovoran za eventualno neodržavanje školovanja ili drugih oblika usavršavanja uslijed okolnosti koje se nisu mogle predvidjeti, izbjeći ili otkloniti, pa vraća prijavljenom puni iznos uplaćene kotizacije.

Najava namjere za školovanjem ne smatra se prijavom.